Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39998; File No. SR-CHX-98-06]

Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change and Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval to Amendment Nos. 2 and 3 to the Proposed Rule Change by the Chicago Stock Exchange, Inc. Relating to Registration Requirements

Correction

In notice document 98–13816, beginning on page 28533, in the issue of Tuesday, May 26, 1998, make the following correction:

On page 28535, in the third column, above the FR Doc. line, the signature

was omitted and should read as set forth below.

Margaret H. McFarland, Deputy Secretary. BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39996; File No. SR-AMEX-97-30]

Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change by the American Stock Exchange, Inc. Relating to Professional Hearing Officers, Executive Committee Review of Appeals From Disciplinary Panel Decisions and Indemnification of Persons Serving on Disciplinary Panels and Exchange Officials

Correction

In notice document 98–13817 beginning on page 28532, in the issue of Tuesday, May 26, 1998, make the following correction:

On page 28533, in the second column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary. BILLING CODE 1505-01-D

Federal Register

Vol. 63, No. 107

Thursday, June 4, 1998

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-15]

Proposed Amendment to Class E Airspace; Garden City, KS; Liberal, KS; Fort Dodge, IA; Fort Madison, IA; Columbus, NE; Grand Island, NE

Correction

In proposed rule document 98–8142 beginning on page 15108 in the issue of Monday, March 30, 1998, make the following corrections:

§71.1 [Corrected]

1. On page 15109, in the second column, under the heading **ACE KS E2 Garden City, KS [Revised]**, in the ninth line, "with" should read "within".

2. On page 15110, in the first column, under the heading **ACE NE E5 Grand Island, NE [Revised]**, in the 14th line, "after 6.6-mile" insert "radius". BILLING CODE 1505-01-D